

农行债市宝，您的投资新选

起售金额100元，个人客户也可参与国开债投资

随着资管新政的出台，保本保收益的传统银行理财产品将逐步退出历史舞台，对于低风险偏好的客户来说，该如何投资理财呢？中国农业银行作为国有大型银行，适时推出了一款全新产品——债市宝，以分销国家开发银行政策性金融债（简称“国开债”）为主，具有投资门槛低、收益回报高、买卖方便、实时到账等优点，引发广大投资者的关注。

农行债市宝产品是指农业银行通过营业网点、电子渠道

等方式为对公及个人客户开立债券账户、买卖债券提供服务的产品。农行债市宝产品目前主要销售国开债等多期债券。

债市宝产品具有多种产品优势：首先就是安全可靠。国开债由国家开发银行发行，该行是直属国务院领导的政策性银行，其发行的国开债具有准政府信用，是国内金融机构发行债券中发行量最大、品种最丰富、交易最活跃的债券品种。国家开发银行网站披露“根据国务院意见及银监会规定，商业

银行投资国开行金融债券风险权重为0%。国开行金融债的风险权重与国债相同。”

其次，该产品收益可观，国开债票面利率目前高于同期限大多数同类产品收益率，例如：国债、地方债、大额存单等。国开债还具有“攻守兼备”的属性，持有到期可获得本息，持有期间可根据市场情况卖出，可能获得溢价收益。另外，个人购买国家发行的金融债券利息免税，金融同业购买国开债，免增值税。

第三，该产品流动性强。债

市宝业务实行T+0交易，在正常工作日的营业时间（每周一至周五10:00-15:30）；客户卖出债券，资金实时到账；客户买入债券，资金实时扣款。债市宝质押功能近期即将上线，到时客户可在农行办理债券质押融资业务，无需卖出债券即可获得融资。

此外，债市宝认购起点较低，100元即可认购，一份起售，按份递增。相较于大部分资产管理产品，能让更多投资者参与其中，是普通投资者享受普惠金融改革成果的重要渠道。

债市宝分销债券采用按期分销的模式，原则上每月上下旬各一期。详情可咨询农行各营业网点。目前个人客户可通过柜台和网银签约债市宝，通过柜台、个人网银和个人掌银进行交易；对公客户可通过柜台进行债市宝签约和债券交易。每个交易日均提供债券买卖双向报价（停牌日除外），于中债网站、农行个人网银、个人掌银及网点柜面均可查询，可随时掌握债券交易机会。

（记者 张頔）

银保监公示首批名单 太平人寿获准经营 税延养老保险业务

5月31日，银保监发布了《关于经营个人税收递延型商业养老保险业务保险公司名单（第一批）的公示》，太平人寿成为首批获准经营税延养老保险业务的保险公司之一。

由于税延养老保险对其承接公司的整体实力和经营状态有非常高的要求，中国银保监会对申请开办“个人税延养老保险”的机构提出了涵盖注册资本、偿付能力、服务网络、养老资金管理经验等在内的12项要求。太平人寿则凭

借雄厚的资本实力和稳健的经营能力，在提交开展个人税收递延型商业养老保险业务的报告后，很快获得银保监批复，成为国内首批具有税延养老保险经营资格的保险机构。

目前，太平人寿已完成税延养老保险业务上线经营的各项准备工作，业务系统已经通过中保信验收，专项产品也已向银保监报审，待批复完成后，将第一时间在上海、福建省（含厦门）、苏州工业园区三个试点区域启动销售。

济南市工商联举办“金融资源对接会” 一站式服务为企业解决金融需求

本报济南6月4日讯（记者 姜宁）6月1日下午，济南市工商联金融助力团队在莱商银行济南分行召开金融资源对接会，政商两界100余人参加了本次活动。

市委统战部副部长、市工商联党组书记张鹏在对接会上提到，以莱商银行济南分行为团长单位的济南市工商联金融助力团队，致力于为民营企业提供各项金融服务、探索金融机构支持非公有制经济发展的路径与模式、全力以赴支持民营企业发展。本次金融资源对接会，通过政府搭台、银企对接的方式，实现资本与需求的有

效对接，进一步深化银企交流合作，强化金融助力团队对民营企业的服务力度，履行金融服务职能，打破信息沟通瓶颈，充分发挥各成员单位优势，为民营企业做好金融服务工作。

“在召开此次金融资源对接会前，金融助力团队通过工商联云平台开展了问卷调查，根据民营企业反映的问题，本次对接会从银行融资方案、资本市场、基金运作、资本助力和‘政银保’政策等多个方面进行专业化解读，为大家切实做好金融服务。”济南总商会副会长、莱商银行济南分行行长李华珍说。

平安普惠志愿者 与山里娃过“六一”

6月1日，济南市仲官镇邢家小学的孩子们迎来了一批特殊的客人——平安普惠山东分公司的志愿者，同他们一起庆祝六一儿童节。

在平安普惠山东分公司总经理刘健带领下，18名志愿者带着公司员工捐献的校服、饮水机、书架和背包、笔盒等学习用品，驱车40公里来到邢家小学，助教上课教孩子们唱歌跳舞做游戏。

随后，刘健带领人事培训部经理马宁等志愿者看望一年级学生苏玉霖的患病母亲、四年级学生周桂杰患白血病的父亲及五年级学生张倩的父亲和患病的奶奶，并分别送去了2000元慰问金。下一步，该公司还将把邢家小学定为“爱心帮扶”联系点，经常组织志愿者到学校开展爱心活动。”（记者 张頔）

绿色金融，共建美丽齐鲁

6月5日是第47个“世界环境日”。中国确定2018年世界环境日主题为“美丽中国，我是行动者”，希望全社会积极参与生态环境建设，尊重自然，顺应自然，保护自然。从2006年首笔能效贷款落地至今，兴业银行已在绿色金融领域悉心耕耘十二年，作为中国首家赤道银行和绿色金融先行者，兴业银行致力于打造“一流的绿色金融综合服务提供商、全市场领先的绿色金融集团”，履行金融企业在促进国家生态文明体制改革过程中的责任担当。

兴业银行绿色金融业务

覆盖低碳经济、循环经济、生态经济三大领域，涉及污水处理、水域治理、能效提高、新能源和可再生能源开发利用、固体废弃物循环利用、碳减排和二氧化硫等主要污染物减排等众多项目类型及能源、建筑、交通、工业等众多行业，并独家推出围绕环境权益交易市场（碳交易、排污权交易和水权交易等）的整体金融服务。

截至2017年末，兴业银行已累计为14396家企业提供绿色金融融资14562亿元，绿色金融融资余额达6806亿元。根据测算，上述资金所支持的项目，约可实现每年节约标准煤

2912万吨、年减排二氧化碳8378万吨，相当于关闭192座100兆瓦火力发电站，10万辆出租车停驶40年，源源不断为美丽中国建设提供金融支持。

济南分行绿色金融业务一直位居系统前列，目前分行设有一级部门绿色金融部，在12个异地二级分行企金部设立绿色金融产品经理。截至2017年末济南分行绿色融资余额436亿元，较年初增长84亿元。已累计在山东省节能环保领域提供融资超过790亿元，支持了470多个客户。包括：南水北调东线工程、“引黄入白、引黄入峡”工程、东营生

态林业建设、石化企业油品升级项目、新能源汽车生产、多个地市的污水处理项目、集中供热工程、生活垃圾发电和新能源公交建设等项目。

党的十八大以来，国家把生态文明建设放到了更加突出的地位，并作出了顶层设计和总体部署。随着新环保法实施、“水十条”、“大气十条”、“土十条”以及《关于加快推进生态文明建设的意见》、《关于构建绿色金融体系的指导意见》等一系列规章制度出台，为节能环保产业以及为之服务的绿色金融业务快速发展提供了良好的政策环境与制度保障。在当前经

济金融形势下，节能环保产业是国民经济新的支柱产业，产业链长，关联度大，吸纳就业能力强，符合国家长期战略与根本利益，符合经济金融改革发展趋势，符合经济社会发展长期需要，是当前经济形势下景气度最高的产业领域，必将成为商业银行新的业务蓝海。今年恰逢兴业银行成立30周年，也是兴业银行赤道银行10周年，站在新的起点，兴业银行将继续秉持“以客户为中心”的原则，整合行业资源、探索多元化融资，提供综合化金融服务，全力支持山东新旧动能转换和绿色产业发展，为建设美丽齐鲁贡献力量。

世界环境日
美丽中国
我是行动者
不仅是



更是家园



绿色，人类赖以生存的生命之色。中国首家赤道银行——兴业银行始终关注环境可持续发展，凭借专业化的绿色金融团队和丰富的业务实践经验，不断释放创新活力，开拓环境交易金融、节能减排融资、个人低碳金融三大类金融产品与服务，以社会责任意识和专业金融智慧，为美丽中国增“绿”添彩。截止2017年末，在中国累计提供超过14000亿元绿色融资。

为绿色坚持，有你，有兴业！

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
好银行 助生活更美好

30
1988-2018

热线兴业：95561 在线兴业：www.cib.com.cn 无线兴业：wap.cib.com.cn